

На основе четкого проведения указаний Обкома по Троицку и райкома от 5-го сентября обеспечить крутой перелом на фронте уборки и зернопоставок

НА ФРОНТЕ БОЕВЫХ СЕЛЬХОЗ МЕРОПРИЯТИЙ

Год издания
четвертый

Пролетарии всех стран,
соединяйтесь!

№ 98

12 сентября
1933 года

Адрес редакции:
Реж завод Урал, область
Здание райполкома

БОЛЬШЕВИК

Орган Режевского Райкома ВКП(б). Райисполкома и Райпрофсовета.

НА ХОДУ ПЕРЕСТРАИВАЕМСЯ

(По телефону от пред. Шайтанского сельсовета т. Ежова П. Г.)

Проработав постановление Уралобкома ВКП(б) от 22/VIII 33 года по Троицкому району в бригадах с колхозниками мы вскрыли на основе большевистской самокритики все недостатки в работе по уборке и зернопоставкам в колхозах нашего с/совета и по большевистски взяли за изжитие последних.

Коммунист Першин Ф. Е. бригадир бригады № 1 колхоза „Молодой колхозник“ путем правильной расстановки сил в своей бригаде добился, что машинист Першин Ф. Е. на сбороке в первый день после проработки постановления Обкома ВКП(б) от 22/VIII по Троицкому району скошил 4,55 га в настоящее время скашивает до 6 га строго борясь за качество.

Общее собрание колхозников колхоза „Молодой колхозник“ записало в красную книгу бригадира 1-й бригады Першина Ф. Е. который по совету убрал пшеницу и помог убрать в срок во 2-й бригаде, его бригада идет по хлебопоставке впереди всех бригад, борется за выполнение решения Уралобкома ВКП(б), от 22/VIII. Першина

П. Е. как систематически перевыполняющего нормы выработки на машине сброске скашивает 5—6 га, качество работы хорошее.

В черную книгу записали Лентяев, дезорганизатор трудовой дисциплины Лепинских А. Е. 12—15 соток вместо 25—30 выполняет по вязке снопов плохо подбирает колос, опаздывает на работу, делает прогулы.

Ушанов Ф. А. ежедневно опаздывает на работу, имеет за уборочную 2 прогула, скашивает по 22—23 сотки, вместо 55, не обеспечил выполнение задания по посеву ржи.

В борьбе с потерями мы использовали опыт колхозников колхоза „Янга Турмыш“ Татреспублики, если на 1 квадратном метре найдем 3 колоса то работу не принимаем. У колхозницы Уфимцевой Марии Мих. звено № 2 бр. № 2 колхоза „Красный маяк“ найдено на 1 кв. метре 3 колоса, работа бригадиром была не принята, пока Уфимцева не собрала до одного колоса, на площади 13 соток гектар. При присмке работы в звене № 1 колхоза „Кр. маяк“ звенорг

Колташева Мария Ивановна—не найдено ни одного колоса, подборка колоса произведена чисто.

Общее собрание колхоза „Красный маяк“ записало в красную книгу зав. МТФ Лепинских А. Р. и выдало ему билет ударника за его работу на МТФ и организацию животноводческой бригады сверх работы на МТФ на обмолот, во главе молотьябы находился сам Лепинских машинистом—барабанщиком. Шестанова У. Д. старушка 82-х лет, скормила 15 телят старше 6 мес. не один не пропал, за что премирована—теленком.

Сегодня направляя хлеб в Реж в накладной каждого возчика отмечаем во сколько часов выехал каждый с тем, чтоб выполнить решение РК ВКП(б) о затратах часов на перевозку хлеба.

Так мы перестраиваемся на ходу согласно постановлений Уралобкома ВКП(б) от 22 августа и РК ВКП(б) от 5 сентября—33 г. В результате чего успешно справимся с уборкой и хлебопоставкам во всем колхозах нашего с/совета.

От деловой проработки и претворения указаний Уралобкома повысилась труд—дисциплина в колхозе

В результате деловой проработки постановления Уралобкома ВКП(б) по Троицкому району и письма колхозников „Янга Турмыш“ вместе с этим проведение боевых указаний Обкома и использование боевых опытов колхозников „Янга турмыш“ в практике работы колхоза „Красный пахарь“—Черемисского с/совета особенно введении

в колхозе черной и красной книги значительно повысилась трудовая дисциплина среди колхозников.

Результаты этого особенно ярко показывает бригада № 3, которая используя красную и черную книгу обсудила кого конкретно записать в красную книгу, как борцов за большевистский колхоз и в черную не

правных и не добросовестных колхозников и жестко проведя это боевое мероприятие в результате чего; достигла аккуратного выхода колхозников на работу в поле в 5 часов утра, тогда как раньше выход в поле был не ранее 7-8 часов, причем крайне не аккуратный.

Это так резко повлияло даже на такого, как Троеглазов Петр, который систематически запаздывал на работу и причем за ним обязательно ходили каждое утро звенорг или бригадир—стал одним из аккуратных колхозников, стал аккуратно выходить на работу в 5 часов утра и без наряда.

Таков результат деловой проработки и претворения боевых указаний Уралобкома и передовых колхозов, который колхоз „Красный пахарь“ должен до конца и по большевистски, последовательно превратить в практику каждой бригады и достичь еще больше показатели в результате чего овладеть успехами уборки и зернопоставок.

Фото В. И.

Выше темпы обмолота



Молотьба урожая в колхозе „Пролетарна“ (Голендухино)

Колхоз „7-е ноября“ первый кандидат для занесения на всерайонную красную доску борцов за успех уборки и досрочных зернопоставок

По постановлению треугольника Режевской машинно тракторной станции колхоз „7-е ноября“ его руководители и лучшие ударники успешно справившиеся с уборкой и зернопоставками по пшенице в целом выполнили годовой план зернопоставок на 60 проц. и натурплаты МТС 40 проц. успешно развертывающие уборку и зернопоставки других яровых культур зачисляются первым кандидатом для занесения на всерайонную красную доску борцов за большевистские колхозы за заниточную колхозную жизнь.

Директор МТС Варонев. Секретарь п/я Нарташев. Пред. месткома союза МТС Бобкова.

Зернопоставки

Темпы зернопоставок продолжают недопустимо отставать на 11/IX выполнено по району 11822 ц или 23,7 проц. прирост за 10-е сентября крайне недостаточный—выражается только 576 цент. или только 1 проц.

Кроме колхоза „7-е ноября“ в районе нет еще на одного колхоза полностью завершившего план зернопоставок по пшенице только 4 колхоза в районе, как „Сталин“ (Остананино), „Свобода“ (Арамашна), „Правда“ (Кривки) и „Трудовик“ (Шайтанка) близки к завершению годового плана зернопоставок по пшенице. Колхозники же колхозов продолжают позорно отставать, при чем особе

позорное отставание наблюдается по крупным решающим колхозам.

Совершенно не удовлетворительно развертываются зернопоставки по другим яровым культурам особенно по овсу и ячменю еще 31 колхоз из 58 до сего времени не приступили к зернопоставкам овса, а к поставкам ячменя не приступило ни одного колхоза в районе.

Это позорное не терпимое отставание зернопоставок ставит под серьезную угрозу полного и досрочного выполнения их к 1 му октября в чем взял наш район обязательство в соревновании с Горьковской и Невьянским, которая должна быть немедленно предотвращена.

Уборка

Убрано пшеницы по району 6177 га или 77 проц. овса 582 га или 14 проц., ячменя только 59 га цифры чрезвычайной тревожные и при чем ярко характеризуют то, что зернопоставки в большинстве колхозов еще не стали ведущим звеном уборки, что постановление Обкома ВКП(б) по Троицку и Райкома от 5-го сентября не стало боевой программой коренной перестройки работы большинства колхозов и колхозных партиячек.

6 колхозов района в которых чувствуется хотя начало этой перестройки уже полностью завершили уборку пшеницы и успешно развертывают уборку остальных яровых культур.

А там где больше указания Уралобкома и Райкома ВКП(б)

находится во власти кулацкого и оппортунистического игнорирования, там уборка находится в крайне прорывном состоянии. К таким колхозам относятся „Красный октябрь“ (Глинка), „Свердлова“ (Черемисска), „Путь и социализму“ „Красина“ (Леневка), „Красная звезда“ (Фирсова) и ряд других, которые еле еле перевалили в уборке пшеницы за половину—являясь основными виновниками позорного отставания в уборке всего района.

Такому позорному отставанию должен быть немедленно положен предел, для этого надо только по большевистски претворить боевые указания Уралобкома и Райкома ВКП(б) в практику работы каждого колхоза, каждой партиячки.

Осенний сев

Срок посева озимой ржи уже давно истек, однако план посева на 10-е сентября выполнен только на 59 проц. или посеяно из 3600 га по плану только 2157 га.

Такие колхозы как „7-е ноября“ (Реж), „Опыт“ (Остананино), „Культура“ и „Новая жизнь“, „Сакко Ванцетти“, „Ворошилова“ (Липовка), „Свобода“ (Арамашна)—успешно справившись с посевом озимой ржи не только выполнили план, но и ряд из них перевыполнили.

Большинство же остальных колхозов озимой сев продолжают преступно затягивать и при чем особенно затягивают сев и ставят под прямую угрозу колхозы; Черемисского, Леневского, Фирсовского и Узяновского с/советов, тем самым ставя выполнение общерайонного плана под серьезную угрозу, которая должна быть немедленно предотвращена—сев закончить и выполнить полностью план в ближайшие дни.

Переходящее красное знамя в борьбе за финплан вручено Узьяновцам

За успешную перестройку финансовой работы за лучшее выполнение финплана III-го квартала — 65 проц. Райфинштабом переходящее районное красное знамя вручено Узьяновскому сельсовету председателю Узьянов А. Е. он же руководитель финсекции. Зачислены кандидатами на получение переходящего красного знамени Режевский рабоче-поселковый совет и Шайтанский сельсовет выполнившие фин-план первый на 61,3 проц., второй на 53,8 проц. Райфинштаб — ГАРЕНСКИХ.

Ленов финударник

За систематическое выполнение и перевыполнение финплана по вкладам в сберкассу — 100 кварт. плана и успешное выполнение квартального задания очередных взносов по займу 90%. Райфинштаб вручил билет ударника контролеру Крутихинской сберкассы тов. Ленову.

Знамя позора вручено номсоду рудника Спартак

За позорно безобразный ход выполнения квартального плана уплаты очередных платежей по займу 2-я пятiletка — 47%. Рогожкое знамя позора финштабом вручено номсоду, его руководителю Цынову, он же является председателем рудномазского Горнорабочих Азбестового рудника „Спартак“.

Чаремиссна.

12 проц. квартального плана мобилизации средств результат преступного бездействия

Почти нет позорнее показатели во всем районе в мобилизации средств, как в колхозе им. „Ленина“. Черемисского сельсовета, где квартальный план в целом по колхозу выполнен на 12% — по общегосударственному сектору на 20%, а по колхозникам только 18%. Достаточно эти несколько цифр красноречиво говорящих о преступном бездействии в мобилизации средств — прежде всего председателю Блохина и руководителю фингруппы по отношению которых не обходимо срочный большевистский вывод, который должны сделать Черемисский сельсовет и парторганизация при колхозе „Ленина“ чтобы решительно пресечь это бездействующее в прямой кулацкий саботаж мобилизации средств.

Кулацкие дела в колхозе „Красный октябрь“ — направленные на срыв уборки и зернопоставок (по письмам и сигналам секции РКИ)

В колхозе „Красный октябрь“ д. Ощепково Глинского с/совета зернопоставка находится в особо тревожно прерывном состоянии. Из 780 цент. зернопоставок по плану на 9-е сентября выполнено только 267 ц. или одна треть плана, тогда как годового плана к 1-му октября безусловно должен быть выполнен полностью. Это твердо обязывает наш район, а в частности и колхоз „Красный октябрь“ взять на себя обязательство в соревновании с Егоршиной и Невьянским.

Такое же положение и при чем пожалуй еще тревожнее в колхозе и с уборкой больше 100 га стоит не убранный, по уже давно поспевшей пшеницы и грозит обыванию.

Все это в результате кулацкого саботажа направленного на срыв уборки и зернопоставок, который с особой силой проявляется в колхозе „Красный октябрь“.

Кулаки и кулацкие дезорганизаторы организуют групповые и массовые прогулы, как это было 3-го сентября когда в первой бригаде на работу не вышла целая группа колхозников таких как Михайлова Уст. Киселева Ен. Еф., Киселева

К. С., Швецова Анаст. и другие.

Они эти кулаки и дезорганизаторы организуют искусственные потери при молотье, для того чтоб сорвать зернопоставки и организовать искусственный голод. Машинист у молотилки Швецов Михаил проводя эту кулацкую линию, молотил на не исправной и не отрегулированной молотилке, изотрая обмолачивала хлеб только на 75 проц. и из-за этого даже пошел дальше 2-го сентября в ночную смену продолжал молотить без ремня на соломотрясе, который во время работы слетел опустив значительное количество зерна в мянины и солому, что показало только при перевеивании одной мянины навезилось в день хорошего зерна больше 32 кг. да втрое больше этого осталось в соломе, которую необходимо всю перемолочить, кроме этого кулацкий агент Швецов по 4 дня пьянствовал не выходя на работу.

Кроме кулацких дел, в колхозе перевозка зерна в зернопоставку доверена тоже прямому кулацкому дезорганизатору Киселеву Ст. С.,

и который только что отбыл 6 месяцев принуд работ за вывод лошадей из строя и год за воровство колхозной ржи.

Вот перечень прямых кулацких дел направленных на дезорганизацию колхоза на срыв уборки и зернопоставок. Однако конкретные практики их продолжают оставаться без наказания, чего ни как не замечают, пред. Глинского с/совета Мисеев, зав. производственным участком МТС Голендухин и сам пред. колхоза Малыгин, тем самым оппортунистически покровительствуют им.

Такое положение дальше не терпимо ни одного дня. Руководители Глинского с/совета, участка МТС и правление колхоза должны принять срочные меры для исправления такого положения в колхозе „Красный октябрь“.

Эти меры и методы даны в решениях Обкома ВКП(б) по Троицкому Райкому ВКП(б) от 5-го сентября, которые должны быть последовательно проведены в колхозе, тем самым решительно сломать саботаж и обеспечить успех уборки и зернопоставок.

По отдельным письмам и сигналам секции РКИ: Черлугов Прох. Киселева П. и упол. РК Карташева

Классовый враг орудует

бригадиров Сохарева Я. И. и Сохарева Д. В. и чл. правления Сохарева Н. М. Рожь обнаружена изъята и хранится на складе колхоза. Сохарев в воровстве сознался.

Эти действия являются прямыми действиями классового врага направленными на организацию не дорожа голода в колхозе.

Колхозники „6-й с/езд советов“ обсудив действия классового врага Сохарева А. А. исключили из колхоза и просят органы пролетарской диктатуры обезгласить классового врага судить показательным процессом и применить закон от 7 августа 32 года.

Одновременно необходимо расследовать факт о пьянстве бригадиров и чл. правл. вкладчика Сохарева Я. И., Сохарева Д. В. и Сохарева

Н. М. т. к. по существу сознательно или не сознательно, а они пропивали два пуда ржи совместно с воров Сохаревым А. А.

Обсудив действия классового врага, колхозники берут на себя обязанность усилить темпы и качество уборки и хлебосдачи, поднять революционную классовую бдительность — зорко охранять колхозное добро, ликвидировать прогулы и опоздания на работу, поднять производительность труда, Ударной работой по большевистски бороться за зажиточную колхозную жизнь, ведя беспощадную борьбу с тем, кто протягивает кулацкую руку к колхозному имуществу с лодырям, прогульщикам и разгильдяям в колхозе.

Пред. колхоза Малыгин.

Безответственный бригадир

Бригадир бр. № 3 колхоза „Верный путь“ (Араматка) Некрасов Павел, утром спит до 10 часов на работу выходит в 11—12 часов, когда работа в поле идет уже полным ходом. Сам в поле находится очень мало. Учет труда колхозников поставлен очень плохо, у колхозников

по его халатности теряются трудодни. Плохо поставлен уход за лошадьми в его бригаде. Корм лошадям дается не своевременно, часто бывают случаи, что лошади стоят без корма, особенно плохо ухаживает за лошадьми конюхи Бачинин и бригадир к. нему ни каких мер не принимает.

Правление колхоза „Верный путь“ делегу Некрасова П. необходимо призвать к порядку, заставить руководить бригадой по настоящему, если этого с его стороны сделано не будет, спать с работы и привлечь к ответственности.

п. с. н.

Расхитители соц-собственности

В Леновском сель/ПО был посев овощей и картофеля. В настоящее время убирать нечего, т. к. овощи и картофель расхищались счетоводом сель/ПО Леонтьевым С. К. и его женой Антоной.

В течение всего лета члены пайщики не неоднократно делали замечания жене Леонтьева, она всегда отказывалась „нам какое дело, у меня муж там работает, мы хозяйка“ и правление сель/ПО

за такие поступки Леонтьевых не призвало к порядку, сейчас без овощей и картофеля остались.

Органы прокуратуры должны заняться вопросом расхищения соц. собственности в Леновском сель/ПО и виновных призвать к порядку.

Крестьяне жгут помещичьи имения

В Испании все больше растет движение крестьян против помещиков, за захват помещичьей земли. Особенно крупные волнения происходят сейчас в провинции Андалузии. Массовый характер приняли поджоги помещичьих имений. За последнее время в Андалузии крестьяне сожгли около 200 имений. В районе Алжесирао все окрестности на расстоянии 16 километров охвачены пламенем. В городе стоит такой дым от окрестных пожаров, что невозможно дышать. В районе Лес-Барриос батраки сожгли большинство помещичьих имений. В округе Медина-Сидения сожжено 56 имений. В районе Вязо-дель-Маркеев сожжены крупные плантации пробкового дерева, занимающие площадь в 110 га. Пассажиры, проезжающие Средиземное море, рассказывают, что в Гибралтарском проливе виден дым от пожаров в Андалузии.

Полная свобода фашистских убийств в Германии

Берлин. В связи с продолжением распространением коммунистических листовок, начальник полиции города Оффенбург предупредил население, что распространители будут наказываться беспощадно. Полиции приказано стрелять по убегающим без предупреждения. При обнаружении листовок подлежат аресту все известные в данной местности „марксисты“, хотя бы они и не участвовали в составлении листовок.

Ответственный редактор В. П. Карташев.

Утеряны документы

— Справка о месте работы выданная на ст. Монетной отделом т/рф-управления, Окладной лист, выданный Останкинским с/с. Безсрочное воинское свидетельство о негодности к военной службе выданное Свердловской приемной комиссией, на имя Калугина Асафа Андреевича. Считать недействительным

ОПС Режевского ЛПХ предлагает колхозам, с/х артелям, с/х коммуна и индивидуальным хозяйствам как-то: **нонскую сбрю и нолесную мазь.** За справками обращаться: завод Реж, ОПС, Реж. ЛПХ. Начальник ОПС-а Сергеев.

Редакция газ. „Большевик“ **требуется опытный счетовод, он-же зав. конторой.** Об условиях и оплате обращаться по адресу: ад. Райисполкома, редакция газ. „Большевик“ **Реданция.**